Tabelle 12:
Mikroskopische Analyse
der Scherben-Diinnschlif-
fe (Text S. 142 ff.)

Zugefiigte Magerung Andere
" RL . Maxim. Matrix- Mager'g Natirl Risse . Gesamt (neis " Biindner ., . Serpen- Amphi- Prasi-  Tonsch!  Scham.'
N Gl o o Tjp Typ  Mager's Poren Matrix zugefiigt Fein  Grob  Schiefer Caldt it ol it _ Sandst?  Pisolith?
1 s 17 s S 5 278 15 - 15 - - - - = - -
<2 s 23 s s 6 6 68 20 20 - - - - = - - -
3 s 28 s s 8 5 71 16 - - - 2 11 3 - - -
4 s 1,3 s S 5 4 83 8 5 3 - - - = = - —
5 s 1.5 s s 8 5 74 13 13 - - - - - = - -
6a s 04 S - 17 8 75 - - - - - - - - - -
6b s 19 s s 6 2 80 12+ - - - - 12 - = - -
7. s 35 s s 5 5 59 31 - - - - 30 + - 1% -
8. s 36 s s 8 4 51 37 - - - = 37 - = - ~
97 s 1,5 s s 5 4 75 16 16 - - - + - = - -
10 s 1,1 s sC 5 2 81 12 - - 10 <2 - - = - -
1 s 1,5 s s 8 5 59 28 - 28 - - - - - - -
12 s 1,3 s s 10 2 7% 12 - + - - 12 - - - -
13 s 1,5 s sc 6 5 79 10 - 0 - + - - = = =
14 s 28 s s 10 5 67 18 10 - 2 - — - - - 6!
15 s 3,0 s s 10 3 54 33 - 33 - - - - - - -
6 s .19 °s s 1 2 87 10 10 - - - - = - - -
17. s 2,0 S S 1 4 77 18 - + - - 18 - - - =
18 s 20 s S 8 3 79 10 10 - - - - - - - -
19 s 1,7 sC sc 6 4 78 12 - + 10 2 - - - - =
21 s 3,2 8 s 10 5 63 22 - - - - 22 - - +! -
22 s 24 s 'S 5 4 61 30 - - - - 30 - - - -
23 s -35 s s 3 4 73 20 - - - - 20 — - + =
24 s 11 S 3 5 5 78 12 - 12 - - - - - - -
25 s 19 s s 5 4 76 15 - - - - 15 - - +! -
26 s 30 s s 77 4 75 14 - - - - 13 1 ~ - -
27 h 25 s s 5 7 56 32 - - - - 30 2 = - +!
28a s 1.7 .sc  sc 6 5 78 11 - - 10 1 - - = - =
28b s 1,9 sc  sc 6 3 78 13 - 0 - 7 6 - - - - =
29 s 24 s s 7 4 73 16 16 - @ - - - - - - -
30 s 1,7 s s 5 3 82 10 - 0 - - - - - - +1
32 s 1,1 S s 10 2 75 13 12 - + 1 - = - - =
34 h 28 S 'S 3 4 78 15 - = - - 15 - - - -
35- s 16 s sc 5 5 79 11 8 - - 3 - - - - -
36 s 1,5 s sc 4 6 82 8 8 - - - - e = - -
37 s 14 s sc 6 3 75 16 - - 10 6 - 3+ - - =
38" s 1.3 s S 16 5 74 11 9 1 -+ - = 1 - =
39 s 13 s s 5 3 80 122 4 . 8 - = = - = - =
<40 s 28 ] s 5 7 62 26 - - - - 26 = =L = =
41 s 24 -sc  sc 4 5 76. 15 - - - 10 5 - - s = =
43 s 1.2 s ] 8 3 80 9 9. = - - = - - _ +1
4 s 1,7 s s 5 4 78 13 = 10 - - = - 1 = 2!
45 s .20 s sc 7 3 7315 - - 15 - - + = =
46 s 20 s s 5 4 59 32 - 32 - - - = - - +!
47 s 11,7 s s 9 3 80 8. b - - - - 2 = ~
48 s 1,5 s 3 5 5 80 10 - - - - 9 = = +1
49 s 1,3 s s 7 3 8 - - - = - 1 +! <
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